



Жительница Калининграда признана виновной в убийстве отца



Собранные следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летней жительнице города Калининграда. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 20 августа 2023 года в парке «Южный» областного центра, осужденная, пребывавшая в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с отцом нанесла ему удар ножом в область левой половины груди. От полученного ранения 68-летний мужчина скончался на месте происшествия.

В рамках расследования следователями регионального управления СКР допрошены свидетели, проведены очные ставки, проверки показаний на месте, получены заключения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

судбно-медицинских экспертиз в полном объеме изобличивших женщину в содеянном.

Приговором Московского районного суда города Калининграда ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1871700>